



HIE के लिए जागरूकता और समर्थन

पीप्स में स्वागत है

पीप्स कौन हैं?

HIE से प्रभावित हुए लोगों की सहायता करने के लिए समर्पित UK का एकमात्र संगठन। HIE का अर्थ हाइपोक्सिक-इस्केमिक एन्सेफैलोपैथी है। यह मस्तिष्क में ऑक्सीजन और रक्त के प्रवाह की कमी से होता है जिसके कारण बच्चे या नवजात शिशु को क्षति पहुंच सकती है। ऐसा अक्सर जन्म के ठीक पहले या उसके दौरान होता है, लेकिन प्रसव के बाद भी हो सकता है।

पीप्स की स्थापना 2018 में सारा और स्टीव द्वारा तब की गई थी, जब उनकी बेटी को पैदा होने के तुरंत बाद उनको HIE की समस्या का सामना करना पड़ा था। उन्होंने पहले कभी भी HIE के बारे में नहीं सुना था और इसके बारे में समर्थन और जागरूकता में कमी महसूस की थी, इसलिए वे इसे बदलना चाहते थे।

प्रत्येक HIE रोगी की यात्रा भिन्न होती है। जिसमें समानताएं, जश्न, अनिश्चितताएं और चिंताजनक समय हो सकता है। जब भी आपको हमारी जरूरत हो, तो पीप्स आपके निकट हो सकता है, चाहे वह आज हो, अगले सप्ताह हो या कुछ महीनों में हो। हम भावनात्मक, वित्तीय और व्यावहारिक समर्थन प्रदान करते हैं।

पीप्स और नवजात शिशु संबंधी इकाइयां (NICU)

पीप्स उन परिवारों को सहायता प्रदान करने के लिए NICU के साथ काम करता है जिन्होंने HIE का अनुभव किया है। हम ऐसे परिवारों के लिए पैरेंट पैक प्रदान करते हैं जिनमें जानकारी के साथ ही कुछ 'बच्चे के लिए आवश्यक चीजें' और निश्चित रूप से शिशु के लिए कुछ उपहार भी होते हैं।

हम अपने चैरिटी के समन्वयकों और स्वयंसेवकों के साथ परिवारों के लिए ऑनलाइन सहायता भी प्रदान करते हैं।

NICU के बाद का जीवन

पीप्स में हम बहुत सचेत हैं क्योंकि NICU में होना कभी-कभी चुनौतीपूर्ण और हतोत्साहित करने वाली यात्रा की शुरुआत हो सकती है, और परिणाम अत्यंत प्रभावी हो सकते हैं।

हम अपने अनुभव का उपयोग, परिवारों के लिए, जीवनभर के लिए जितना संभव हो उतना समर्थन प्रदान करने के लिए करना चाहते हैं। पीप्स परामर्श या चिकित्सा सहित जारी समकक्ष समर्थन और फंडिंग के साथ समर्थन कर सकता है।

हम कई अन्य एजेंसियों और धर्मार्थ संगठनों के साथ कार्य करते हैं, जो सबसे उपयुक्त समर्थन तक हमारे परिवारों को दिशा-निर्देश सूचक के लिए सहायता पहुँचाने में हमें सक्षम बनाता है।

हमें कहाँ खोजें

कृपया अधिक जानकारी के लिए हमारी वेबसाइट www.peeps-hie.org देखें, हमें Facebook, Instagram, Twitter @PeepsHE पर खोजें, हमारा ऐप डाउनलोड करें या इस लीफ्लेट पर QR कोड को स्कैन करें.

हमें 0800 987 5422 पर कॉल करें

हमें 07838 197 945 पर टेक्स्ट या WhatsApp करें



मुझे स्कैन करें

हमारे परिवारों की ओर से प्रतिक्रिया

“बहुत सुलभ, तेज प्रतिक्रिया, उपयोगी, गैर-आलोचनात्मक और देखभाल करने वाला”

“वे हमेशा वहाँ होते हैं और मुझे पसंद है कि वे सोशल मीडिया पर बहुत सक्रिय हैं क्योंकि यह लगभग HIE को प्रासंगिक और घर के करीब रखता है, जब भी मैं इनको देखता हूँ तो मुझे ऐसा लगता है कोई व्यक्ति हमारी आवाज बन कर खड़ा है जिसकी हमारे परिवार को आवश्यकता है। मुझे निजी EMDR थेरेपी के माध्यम से वित्त पोषित किया गया था और उस मदद के बिना, मुझे यह सोचकर डर लगता है कि मैं इससे कैसे उबर पाता, मैं हमेशा के लिए आभारी हूँ”

“पीप्स के पीछे के लोग यह सुनिश्चित करने के लिए अतिरिक्त प्रयास करते हैं कि HIE से पीड़ित बच्चों के माता-पिता को याद रखा जाता है। हम आसानी से भूल जाते हैं इसलिए याद करना अच्छा लगता है! मैंने भी परामर्श के लिए एक्सेस किया था जो लॉकडाउन के साथ बहुत ज्यादा मुश्किल होता था।”

पंजीकृत चैरिटी संख्या 1179495